各位老铁们,大家好,今天由我来为大家分享股市里派钱打在哪,以及股市里派钱打在哪个账户里的相关问题知识,希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家,还望关注收藏下本站,您的支持是我们最大的动力,谢谢大家了哈,下面我们开始吧

本文目录

- 1. 股市里的钱基本上都让谁赚走了?
- 2. 如何在股市里百发百中确定买卖点?
- 3. 股票持仓筹码的派发是什么意思
- 4. 派发阶段是怎样的

股市里的钱基本上都让谁赚走了?

股市的钱基本上被四类人赚走:

1、国家

大家股市投资,需要缴纳交易费,以及印花税,这些钱你看着不多,但是每年其实你贡献不少。2020年,我国证券印花税1774亿元,不少吧,你上交了多少呢?

2、上市公司以及股东

上市公司IPO,线下发行,很多钱都是取之于股民,股东套现,那钱是哪里的呢?

2、机构

公募基金,私募基金,尤其是公募基金,拥有专业的投资能力,赚钱是大概率事件,它们赚得谁的钱?当然是股民的。

3、牛散

散户很难赚钱,但是一些牛散,一些专业的投资者,其实大概率赚钱,他们赚谁的钱,也是普通股民的钱。

股市的钱,就是这些人(机构)赚走的,被"割韭菜"的,是一茬一茬的普通散户们!

如何在股市里百发百中确定买卖点?

股市中有买入点就会有卖出点,筹码分布不仅仅是可以帮助投资者选择股票的买入点,还可以精确的研判股票的卖出点位置,减少投资者套牢或者是风险的损失。我们可以通过股票筹码怎么分析对股市筹码图进行研究,帮助投资者获得精确的投资买卖点。

- 一、筹码的原理
- 1、获利不抛的筹码是主力的筹码,一般在获利30%以下是很难见到主力出货的;
- 2、解套不卖的筹码是主力的筹码;
- 3、横盘洗不掉的筹码是主力的筹码。

【筹码分布图解个股案例】

示例:晋亿实业:

【吸筹阶段】

上图所示,为晋亿实业前期的吸筹工作,吸筹时间长达2年,筹码集中在8元成本附近收集,这个区域,就是主力成本。

【拉升阶段】

上图所示,为晋亿实业的股价从8元到15元拉升后的筹码表现。可以看出:筹码从8元附近开始不断分散上移,但8元附近的筹码依然很多,也就表示,在拉升过程中,主力并没有进行出货。

上图所示,晋亿实业从第一波拉升的高点15元向29元迈进的过程中,最初8元附近的筹码开始上移,到29元附近时,筹码大多集中到了18元附近。可以看到:筹码虽然整体上移,但下方8元附近的筹码并未完全派发,表明主力需要进行最后的收尾工作,从而全身而退。

- 二、筹码分布的几种形态图解
- 1、什么是单峰密集?

单峰密集指筹码分布呈单峰形状。

2、什么是双峰密集?

双峰密集指筹码分布呈双峰形状。

3、什么是多峰密集?

多峰密集指筹码分布呈多峰形状。

【卖出点有两个研判原则】

除此之外,还可以依据卖点形成的趋势来分析其他的卖出点的位置,帮助投资者寻找获利的机会。由上例中可以分析得出两个原则:1、跌破高位密集峰;2、股价发生反弹受阻

【实战经验2】

【操作技巧】该股的MACD指标出现了顶背离的死叉看跌信号,从图中可以看到 ,下方筹码堆积较多

表明市场下跌的动能已经暂时占据优势,但其筹码堆积起到了支撑的作用,而MA CD形成死叉的位置也就是第一个卖出点的位置。我们再看看下图看这个股之后的走势

股市绝非赌博靠运气,大家要不断总结学习,只有深刻的了解市场,理解股市的规律,才可以长期生存。

股票持仓筹码的派发是什么意思

持仓筹码的派发持仓----就是买了股票拿着不动,买股票叫建仓筹码----指的是你手中的股票派发----是买股票卖掉手中的股票。股市中筹码指的是在市场中可供交易的流通股。主力要炒作一支股票就必须在低位买入股票(这叫吸筹)直到买入足量的股票(这叫控筹)。持股人数减少,而人均持股数量增加,就意味着筹码集中。那么如何来看主力的筹码派发呢?看成交量!

- 1、是看K线图,寻找高低点的关系对比;
- 2、是看盘内走势,根据走势对比来确定筹码集中度;
- 3、根据K线图以及配合的成交量来确定主力是否筹码派发。

派发阶段是怎样的

派发是指主力在股市的一种阶段性行为,往往主力在建仓期结束之后就会逐步拉升,拉升过程中常常就在逐步出货,这种有计划、有目的、分期分批的减仓,逐步卖出手中股票的行为称之为派发。

好了,文章到此结束,希望可以帮助到大家。